

上下班出事定工伤, 须持交警证明

《安徽省实施<工伤保险条例>办法》修订草案征集意见

工伤认定时, 哪些特殊原因造成的伤害须提供证明材料? 工伤保险基金可支付哪些费用, 用人单位又该承担哪部分费用? 昨日, 省政府法制办公布了《安徽省实施<工伤保险条例>办法(修订草案征求意见稿)》, 并向社会公开征集意见。读者可登录省政府法制办网站(<http://www.ahfzb.gov.cn>)查看全文, 并提出相关意见。

沈兰 记者 祝亮



制图 王雪

哪些费用可用基金买单?

当遭遇工伤事故后, 工伤保险基金能支付哪些费用呢? 草案规定, 工伤医疗、康复费; 住院伙食补助费; 伤残辅助器具费; 统筹地区以外就医的交通、食宿费; 生活护理费; 一次性伤残补助金; 一次性工伤医疗补助金; 一至四级伤残职工的伤残津贴; 一次性工亡补助金; 丧葬补助金; 供养亲属抚恤金以及法律、法规规定的其他费用等

可由工伤保险基金支付。还有一些费用由用人单位支付, 包括停工留薪期护理费; 停工留薪期工资福利待遇; 五级、六级伤残职工的伤残津贴; 一次性伤残就业补助金等。

此外, 职工因工外出期间或在抢险救灾中下落不明, 后又重新出现或经人民法院撤销死亡结论的, 其亲属已领取的待遇应退还。

特殊伤害须有证明材料

因特殊原因受到伤害, 在进行工伤认定时必须提交证明材料。

其中包括: 在工作时间和工作场所内, 因履行工作职责受到暴力等意外伤害的, 应提交公安机关或人民法院出具的法律文书; 因工外出期间, 发生事故下落不明的, 应提交公安机关出具的证明或者其他有效证明; 在上下班途中, 受到非本人主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害的, 应提交交通事故处理

部门出具的事故责任认定书或相关部门出具的法律文书; 在工作时间和工作岗位, 突发疾病死亡或者在48小时之内经抢救无效死亡的, 应提交医疗机构出具的抢救记录和死亡证明; 在抢险救灾等维护国家利益、公共利益活动中受到伤害的, 应提交民政部门或其他有关部门出具的证明材料; 因战、因公负伤致残的转业复员军人旧伤复发的, 应提交革命伤残军人证和劳动能力鉴定委员会的鉴定结论。

工伤保险逐步省级统筹

工伤保险省级统筹已是“大势所趋”, 并被写入草案。条款中规定, 工伤保险基金实行设区的市统筹, 逐步实行省级统筹。

用人单位应当参加工伤保险而未参加的, 应依法参加工伤保险并补缴工伤保险费。企业和有雇工的个体工商户从2004年1月1日起补缴, 其他用人单位从2011年1月1日起补缴。2004年1月1

日之后注册成立的企业和有雇工的个体工商户或者2011年1月1日之后注册成立的其它用人单位, 从注册成立之日起补缴。

保险统筹层级提高, 覆盖面也进一步拓宽。

草案规定, 职工由劳动关系所在单位输出劳务期间受到工伤事故伤害的, 由其劳动关系所在单位承担工伤保险责任。

用人单位实行承包经营, 承包方不具备用工主体资格的, 由具备用工主体资格的发包方承担工伤保险责任。

已办理国内工伤保险的职工在其被派遣出境工作期间, 发生工伤且获得境外赔偿的, 不再享受其在国内的工伤保险待遇; 但境外赔偿低于统筹地区工伤保险待遇的, 则可以补足差额部分。

探究企业成效 助力经济发展

“走进大型企业和重点项目”结束第一阶段集中采访



星报讯(记者 刘海泉) 昨日, 由省委宣传部组织举行的“走进大型企业和重点项目”集中采

访活动, 圆满结束第一阶段任务。一周时间内, 省内8家媒体10名记者走进江淮汽车、马钢集团、芜湖海螺、铜陵有色四家企业, 分别进行了调研式采访。

采访期间, 记者深入各企业生产第一线, 与工人同吃大食堂, 与企业管理层座谈交流, 用手中的笔和镜头全面、真实地记录了

当前经济形势, 各企业取得的成绩、面临的新问题及采取的应对措施。

江淮汽车总装车间, 设立不合格产品展示区和质量案例反思墙, 时刻警醒职工严把质量关; 马钢南山矿业一名电铲司机, 因为获评首席技师, 薪金可达到矿山负责人年薪的65%, 这样的人才

激励机制激发了企业的活力; 海螺集团的城市生活垃圾无害化处理厂, 将一吨吨垃圾消于无形, 还能利用余热发电, 社会效益和经济效益两不误; 铜陵有色在安庆建立新模式矿山, 率先打破之前的“企业小社会”结构, 极大减轻了企业负担。

7天内对四个企业进行深

入采访, 尽管行程比较紧张, 但记者通过这次“走转改”实践, 增长了见识, 拓宽了眼界, 获益匪浅。

“走进大型企业和重点项目”集中采访活动, 第一阶段采访自5月8日开始启动, 到5月14日结束。专栏稿件已经于昨日开始陆续刊出。

相约格力520: 生日惠, 品质惠, 服务惠

—— 5月13日-27日, 格力专卖店全线特惠, 你过生日我送蛋糕



过生日, 享清凉, 送蛋糕!

5月20日, 格力空调三喜临门: 合肥绿都商城旗舰店盛大开业、合肥肥西路旗舰店盛大开业、合肥滨湖旗舰店开业一周年。为了庆祝这一美好的日子, 安徽格力公司特在全省范围内开展“格力专卖店520生日惠”大型促销活动: 5月13日-27日期间, 如果您的身份证日期在5月1日-5月31日, 到格力专卖店购买空调, 除了享受生日惠特价, 还可以额外获赠百元品牌蛋糕券一张。

另据格力空调相关负责人表示: 活动期间内很多专卖店都穿插举行个性买赠、演出、拍卖、抢购等小活动, 感兴趣的您不妨亲临现场, 额外惊喜就在您身边。

三店盛典, 全省同庆

“两个店盛大开业, 一个店开业一周年”, 在520这个美好的日子里, 格力果然给力。

作为格力众多专卖店中的佼佼者, 三店可谓各具特色。位于合肥市传统商业中心市府广场的绿都商城旗舰店, 依靠

得天独厚的商业地段以及温馨细致的服务, 在今年三月试营业以来, 日均销量多次占据全省专卖店第一名;

位于合肥市临泉路与肥西路路口的格力空调旗舰店另辟蹊径, 依靠睦邻友好、社区至

上的服务理念, 逐渐后来居上, 五一试营业期间销量良好;

位于合肥滨湖新区的格力旗舰店, 素有全省标杆之称, 无论是区位优势还是文化定位都备受业内关注, 开业一年

来, 已经逐渐成为滨湖本地乃至合肥市区、巢湖市区市民购买格力空调的首选。

此次生日惠活动期间, 三店将会同全省其余近千家专卖店, 共同为广大消费者奉献一场精彩的生日盛典。

精耕市场, 服务制胜

不靠价格靠服务, 精耕社区树口碑, 是格力专卖店良好发展的根本原因, 此次生日惠三个主角的良好发展态势也正是这句话的生动写照。

众所周知, 传统的家电卖场倚重地理位置、人口流量、商业业态等条件, 无法满足普通市民购买空调的需求, 从而给格力专卖店留下了发展的空间。经过多年的发展, 目

前安徽全省已拥有各类格力专卖店有近千家, 规模各异的旗舰店、形象店、精品店、社区店遍布城乡和社区, 有效的缩短了格力的销售和服务半径。特别是在炎热的夏天、空调销

售高峰期, 格力专卖店充分发挥灵活和地利的优势, 更快更便利的为广大消费者服务。无论是在寒冬, 还是酷暑, 只要您一个电话, 就可享受到格力专卖店的温馨服务。

安徽省歌舞团莅临现场, 共庆生日惠

此次专卖店生日惠活动中, 安徽格力公司重金邀请“安徽省歌舞团专业演员”莅临现场, 为现场观众演绎精彩的节目, 演出的内容包括: 黄梅戏、庐剧、变脸、杂技、相声、舞蹈等精彩节目。演出时间地点一: 5月19日晚, 合肥市滨湖新区世纪金源一楼格力滨湖旗舰店; 演出时间地点二: 5月20日上午合肥市肥西路与临泉路交口格力旗舰店。想看演出的您, 请锁定时间和地点。